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SESION ORDINARIA  1 

34-2020  2 

Sesión ordinaria número 34-2020 celebrada por el Concejo Municipal del Distrito de 3 

Tucurrique, de forma virtual al ser las dieciocho horas y treinta minutos del 12 de enero  del 4 

dos mil veintiuno . Con la asistencia de los señores (as): 5 

Presidente Municipal: José Carlos Vindas Ureña. 6 

Síndica Suplente. Liz Amadelys Morales Rodríguez 7 

Concejales Propietarios: Andrea Sánchez Vega, Silvia Ortiz Sánchez, Héctor Agüero Luna y 8 

Mario Moya Sánchez. 9 

Concejales Suplentes. Cristopher Sánchez Corrales, Laura Calvo Pérez, Albecia Rodríguez 10 

Mora y Viviana Camacho Rodríguez. 11 

Intendente Municipal: Wilberth Quirós Palma. 12 

Vice intendenta Municipal: Rocío Portugués Araya  13 

Ausencias con justificación.  14 

Ausencias Injustificadas:  15 

Secretaria: Cristina Araya Rodríguez  16 

Visitantes por invitación:  17 

Oyentes:  18 

Articulo I. 19 

  Orden del Día 20 

Artículo I. Orden del día 21 

Artículo II. Apertura de la sesión  22 

Artículo III. Comprobación de quórum 23 

Artículo IV. Audiencias (atención al público, juramentaciones) 24 

Artículo V. Lectura y Aprobación del Acta Anterior 25 

Artículo VI. Lectura de Correspondencia 26 

Artículo VII. Asuntos de trámite Urgentes 27 

Artículo VIII. Mociones de los señores Regidores 28 

Artículo IX. Mociones o Informe del señor Intendente Municipal 29 
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Artículo X. Asuntos Varios 1 

Artículo XI. Acuerdos     2 

Artículo II. 3 

Apertura de la sesión 4 

El señor Vindas, Presidente Municipal en ejercicio, da las buenas noches a los presentes; 5 

luego da lectura al Orden del Día programado para la sesión de hoy el cual se aprueba en 6 

forma unánime.  7 

Artículo III. 8 

Comprobación de quórum 9 

Se comprueba el quórum por parte del señor presidente Municipal, se determina que el mismo 10 

está completo.  11 

Artículo IV. 12 

Audiencias (atención al público, juramentaciones). 13 

1-No hubo.  14 

Lectura y Aprobación del Acta Anterior. 15 

ACUERDO N°1 16 

No existiendo ningún objeción ni corrección al acta de la sesión; ordinaria n°33 -2020 del 05 17 

de enero de 2021este Concejo Municipal, ACUERDA por unanimidad de los presentes 18 

aprobarla en todos sus extremos. 19 

 20 

Artículo VI. 21 

Lectura de Correspondencia 22 

1-Nota suscrita por la señora Elibeth Vega Araya-Tesorera Municipal; “en atención al 23 

OFIC.S.M. 3337-20 de fecha 23 de diciembre del 2020 con todo respeto me permito recordar 24 

la directriz de la C.G.R.  en referencia a los Sub Comités de Deportes de Distrito y lo dispuesto 25 

en los Artículos N°8,12 de la ley de Control Interno, por tanto tomando en consideración  lo 26 

dispuesto no procederé a girar los recursos mencionados al no ser que tomen un acuerdo 27 

donde me obliguen y liberen de toda responsabilidad para cumplir con lo solicitado y como van 28 
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ejecutar un presupuesto ordinario para el ejercicio económico  2020  en una aprobación al 1 

mismo de  fecha 15  de diciembre de 2020? 2 

 El señor presidente considera que es como continuidad al tema de la semana pasada, 3 

don Mario tenía razón Juan Viñas es el comité central y nosotros somos un sub comité 4 

y no contamos con cédula jurídica, agrega que él se averiguo y tenemos dos opciones 5 

para que no sea Juan Viñas quien administre el dinero ya que automáticamente se 6 

perdería un 10%, por eso tenemos dos opciones:  7 

o Hacer una modificación interna del renglón dos Culturales y deportivos (el comité 8 

nos presente como se va a gastar el dinero para el 2021, que proyectos va a 9 

realizar). 10 

o Nota firmada por el señor intendente dirigida a contraloría donde él se hace 11 

responsable. 12 

 El señor Intendente explica que el tema de comités de deportes él lo último que haría 13 

serian enviarlo a que lo administre Jiménez  ya que cobran un 10%, la nota de  doña 14 

Elibeth es muy similar a lo que envió Esteban  la semana pasada y el ya hizo una nota 15 

parecida a la del año pasado, donde le solicita por escrito a Tesorería y Contabilidad   y 16 

les dice que salvan su responsabilidad ya que el asume toda responsabilidad para que 17 

giren el depósito y asume las consecuencias ya que tanto el comité de Tucurrique como 18 

los sub comités, son muy ordenados en su trabajo y el presupuesto del Comité de 19 

deportes fue aprobado en sesión  hace algún tiempo ya. 20 

 El Concejal Agüero pregunta si esto siempre ha sido un trámite tan engorroso, y como 21 

se ha trabajado en años anteriores. 22 

 El señor intendente explica que durante muchos años los recursos se destinaban 23 

directamente a los comités, hasta hace dos años se dio esto, debido a que los Concejos 24 

Municipales tiene muchos enemigos y Jiménez quiere administrarnos como lo hacen 25 

con Pejivalle, y aclara que ni el contador ni la tesorera, no están en contra de los comités 26 

de deportes. 27 

 El Concejal Agüero consulta si usted se ha asesorado si esto es legal. 28 

 El señor intendente le responde que el año pasado lo hizo igual.  29 
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 El Concejal Sanchez Corrales dice que él hace algún tiempo le colabora al Comité de 1 

Deportes de Sabanilla, ayer se llevó a cabo una reunión para ver las necesidades que 2 

poseen y ellos no están de acuerdo en que Juan Viñas administre este dinero. 3 

Artículo VIII. 4 

Mociones de los señores Regidores. 5 

1-Suscrita por: Héctor Agüero Luna-Concejal Propietario. 6 

Considerando: 7 

● La economía mundial se encuentra en una etapa de crisis, nuestro país enfrenta problemas 8 

para recaudar las proyecciones de los presupuestos. Tucurrique no es una excepción, donde 9 

tanto esta municipalidad como otras instituciones se ven envueltas en crisis fiscales y 10 

problemas económicos. 11 

● Un tema en la agenda gubernamental, política y pública de los tucurriqueños ha sido la 12 

situación económica de la Cruz Roja, en específico del Comité Auxiliar de Tucurrique. Todos 13 

sabemos y reconocemos que su deuda es preocupante. 14 

● Este órgano municipal ha tenido reiteradas reuniones con la ASADA de esta comunidad y 15 

con funcionarios de la Cruz Roja, mismas reuniones se ha abordado el tema de elaborar un 16 

convenio con el Comité Auxiliar de nuestra comunidad. 17 

● En caso de no apoyar a la benemérita de la patria, este concejo sabe que la comunidad se 18 

encuentra expuesta a un cierre del Comité Auxiliar de la Cruz Roja en Tucurrique. 19 

Por lo tanto: 20 

● Presento ante este honorable conejo dos documentos que contienen una propuesta del 21 

convenio, no está exento de modificaciones, por eso se solicita que sea analizado. Un convenio 22 

es referente a la recaudación de cuotas voluntarias por parte de personas físicas jurídicas en 23 

este edificio municipal para donación de Cruz Roja, el segundo convenio va con la finalidad de 24 

modificar la naturaleza de las donaciones en especies que da este municipio de manera anual, 25 

en un monto de 4 millones de colones anuales en el presupuesto ordinario, este será donado 26 

únicamente para compra de repuestos y gasolina, la finalidad de este segundo convenio es 27 

que ese mismo monto sea donado en dinero para el pago de planillas y gastos operativos. 28 
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● Propongo que se analicen los dos convenios adjuntados en esta moción, por parte del Comité 1 

de Asuntos Hacendarios y, por el Comité Auxiliar de la Cruz Roja en Tucurrique, así como por 2 

la intendencia municipal del distrito de Tucurrique.  3 

● Se estimará un plazo de 10 días naturales para que este concejo reciba la respuesta sobre 4 

dichos convenios, misma respuesta se analizará en una sesión ordinaria o extraordinaria del 5 

Concejo Municipal del Distrito de Tucurrique. 6 

 7 

Comentarios: 8 

 El Concejal Agüero explica que el año pasado se hicieron varias reuniones y los 9 

funcionarios de área contable hicieron recomendaciones, el dijo que las iba hacer y se 10 

adaptarían a las necesidades, los dos convenios los realizo basado en un convenido 11 

que posee la municipalidad de Montes de Oca, es algo legal solo ocupa la aprobación 12 

del Concejo, Cruz Roja y la Contraloría y el otro es muy conocido ya, ahora solo falta 13 

como la última revisión por parte de la comisión para poder ir iniciando. 14 

 El señor intendente le pregunta si Montes de oca lo está ejecutando para salarios 15 

 El Concejal Agüero le dice que sí, que está justificado, para pago de planillas 16 

 El señor intendente le dice que mañana mismo va ver esto de forma administrativa, pero 17 

con el tema de la recaudación no está clara aún.  18 

 El señor Agüero le dice que era el tema de la factura electrónica, el señor Esteban 19 

explicaba que por el sistema que utilizamos nosotros es difícil y recomendó hacerlo de 20 

forma trimestral por eso el elimino lo del tema de la factura ya que este dinero va a estar 21 

aparte en una caja única, cree que ya se debe solicitar el criterio del señor intendente, 22 

cruz roja y a la comisión de hacendarios  23 

 El señor presidente cree que como ya se realizaron las modificaciones solo lo debe ser 24 

conocido y revisado por doña Elibeth y don Esteban y hacer la reunión directamente 25 

con la cruz roja. 26 

 El Concejal Agüero, propone que la comisión hacendarios invite a la cruz roja a la 27 

reunión. 28 

ACUERDO N°1 29 
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Una vez conocida y analizada la moción presentada por el señor Héctor Agüero Luna –1 

Concejal Propietario, este Concejo Municipal, acuerda por unanimidad de los presentes remitir 2 

la misma a la intendencia, al Comité Auxiliar Cruz Roja-Tucurríque y a la Comisión Hacendaria 3 

de este ayuntamiento con la finalidad de que los mismos analicen los convenios y pacten una 4 

mesa de trabajo, para que cotejen la documentación y analicen la implementación de la misma. 5 

ACUERDO FIRME.  6 

Artículo IX. 7 

Informe del señor Intendente Municipal 8 

1. Recibió dos notas, comité deportes la cual ya la explico, enviara copia de su respuesta 9 

al Concejo y en relación al SICOP, si el tema virtual es algo práctico, pero algunas 10 

instituciones están en tele trabajo, por eso en los próximos días estará sacando, aunque 11 

sea de dos en dos algunos de los colaboradores del Concejo para que se capaciten y 12 

le extraña que Jiménez nos solicite que ingresemos al SICOP, si ni ellos están 13 

incorporados y su gente no ha sido capacitada aún. 14 

2. Ya finalizó el trabajo del contra piso, drenaje, prevista de agua del salón comunal del 15 

Congo, este quedo muy bien y agradece la colaboración de las regidoras de esta 16 

comunidad. 17 

3. Tema clausurado del Rancho de Evelyn, él lo hizo, ella actualmente esta tramitando ya 18 

todos los permisos para trabajar a derecho. 19 

4. En relación al recurso de amparo, aclara que no es lo mismo responder una nota de 20 

una queja de un vecino, a cuando es un tema legal se debe responder por medio de un 21 

abogado, hace un tiempo el señor  Rafael Luna tuvo un desacuerdo con un tema tubería, 22 

la empresa dijo que le daba los tubos y le dije que nosotros teníamos material de un 23 

bacheo pero luego me cambio todo y me dijo algo de un recurso de amparo, ósea trae 24 

los mismos síntomas que el otro, y le duele ya que esto es hacerle daño a la comunidad 25 

5. El y doña Rocío están presentándole al Ministerio de Trabajo dos proyectos de 3-6 26 

meses está tratando de englobar todo el distrito, ambiente y pretenden uno de obra gris. 27 
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6. Gira Diputada Laura Guido, considera que no es cosa de sesionar es algo más de 1 

campo, es cuestión de hacer una mesa de trabajo no algo tan cansado, cree que se 2 

inicia con un desayuno se lleva al campo y luego se hará la mesa de trabajo. 3 

7. Proyecto de las letras es algo casi privado, se reunió con el pastor Sergio Valverde y le 4 

solicito que inaugurará las letras que se colocaran esta actividad será el 14 de febrero 5 

y estará presentando la lista de los padrinos de la obra.  6 

8. Tema de la gasolinera si bien es un tema netamente privado, esta lerdo ya que se está 7 

quedando sin inversionista económico. 8 

a. El Concejal Sánchez Corrales le pregunta si el padre Sergio Valverde va a venir. 9 

b. El señor intendente le dice considera que el padre Valverde sin duda alguna hace 10 

la voluntad de Dios aquí en la tierra por medio de todas sus obras.   11 

c. El Concejal Sanchez Corrales, pregunta qué posibilidad existe en invertirle al 12 

camino San Miguel por dentro, con las personas que se pretende contratar por 13 

medio del M.T. 14 

d. El señor intendente le explica que esto es un subsidio del M.T. que es solamente 15 

mano de obra, nosotros debemos dar los materiales, los cuales están sujetos al 16 

presupuesto ya elaborado. 17 

9. Dice que a estado viendo un tema un comentario y no sabe si es por algo que él dijo en 18 

relación a regidores suplentes y propietarios, se notaba el malestar, solo que deja claro 19 

que el debe presentar a cada quien, en su puesto, el suplente es suplente y el titular es 20 

titular y le gusta que en este concejo si bien los suplentes no votan si opinan y bastante  21 

a. La señora Camacho, dice que no fue por ninguno de sus comentarios, la razón 22 

fue que nos invitaron a una reunión y escucho que Andrea dijo que no era 23 

necesario que fuéramos todos que con solo que fueran los propietarios era 24 

suficiente ya que son los que votan. 25 

b. El señor intendente cree que ante la situación del Covid, es bueno que ustedes 26 

asignen participaciones, aclara que es por el tema pandemia.  27 

c. El Concejal Sánchez Corrales apoya a la señora Camacho y en actas consta que 28 

el siempre dice que tiene voz más no voto, pero el es muy quisquilloso con el 29 
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tema y le molesto que Andrea digiera esto y aclara que la reunión era para el 1 

comité de deportes de Sabanillas, y luego a él le dijeron que ya no era necesario 2 

que asistiera ya que como él no tenía voto, situación que le molesto. 3 

d. El señor presidente le consulta al señor intendente si tiene la fecha de cuando 4 

usted cerro el Rancho de las Arayas. 5 

e. El señor intendente le dice que no tiene la fecha exacta pero los sellos si se 6 

colocaron esto fue como el 15 de diciembre, la secretaria tiene el recibido. 7 

f. El señor presidente le dice que esto no se cumplió, ya que si realizaron 8 

actividades en fin de año. 9 

El señor intendente le dice que el sello se colocó en el portón, pero la señora Milagros Araya 10 

le dijo que ellos tenían planeado realizar una actividad para su personal en fin de año y él le 11 

dijo que mientras no fuera lucrativo si podían. 12 

g. El señor presidente le dice que la actividad fue como por 3 días. 13 

h. La señora vice intendenta, le dice que ella habla con certeza ya que vive por ahí 14 

y si realizaron la actividad de le los colaboradores y la señora Evelyn Araya si 15 

estaba presente, y para fin de año también realizaron actividades.  16 

El señor intendente se compromete en averiguar sobre el tema, ya que si bien están tramitando 17 

los permisos si incumplieron se pueden sancionar. 18 

Artículo X. 19 

Asuntos Varios 20 

1. Informe de Vice intendenta: 21 

No hubo.  22 

2. Concejales: 23 

Ortiz Sanchez: 24 

Agradece de parte y a nombre del grupo de la comunidad, la colaboración del Concejo en el 25 

salón comunal del Congo. 26 

Una vecina le consulto si el Concejo está dando ayuda a madres solteras. 27 

 La Señora vice intendenta le dice que no. 28 

 La Concejal Calvo reitera el agradecimiento. 29 
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Sánchez Corrales:  1 

Solicita colaboración para contactar al ICE, ya que existen dos mercurios que llevan dos meses 2 

quemados y no le dan solución. 3 

 La señora Portuguez, dice que ella le solicito los números de poste, para 4 

ayudarle, pero a la fecha no le ha pasado nada. 5 

Comenta que ya el ingeniero Alonso Alvarado Calvo, está a tiempo completo. 6 

Pregunta cuándo van a contratar al auditor  7 

Agüero Luna: 8 

Vuelve aclarar que él nunca asesoró al señor Rafael Luna, a el lo llamo un primo Luis Luna 9 

que estudia derecho y me externo la situación, él lo que hizo fue llamara al señor ingeniero 10 

Alvarado para ponerlo sobre aviso no tenía intensión de estar interponiendo recurso de 11 

amparo. 12 

Camino Bajo Joyas, se le hicieron mejoras y los vecinos le solicitaron que por favor 13 

intervinieran con un día más de maquinaria para finalizar el camino. 14 

Aclara que la intención del Recurso de amparo el cual el apoyo si bien se gastó un dinero, este 15 

ya estaba destinado para asesoría jurídica, por lo que no se incurrió en un gasto que no 16 

estuviese presupuestado. 17 

 El señor intendente agradece la humildad del señor Agüero y con respecto al 18 

rastro se intervino como un 60% ya que se trabajaron otros caminos como el Sitio  19 

el camino principal de San Miguel, y Murcia lamentablemente se quería  seguir  20 

con el camino del Rastro pero nos quedamos sin presupuesto, apenas se pueda 21 

se estaría finalizando el 40%  faltante, deja claro que es solo conformación y 22 

limpieza,  en los próximos días se estará incluyendo caminos como este para 23 

asignarle un código en el inventario de caminos.  24 

Pregunta cuando ejecuta el presupuesto 2021 ya que ahí viene contemplado la  plaza del 25 

auditor. 26 

 La señora Vice intendenta le dice que, a inicios de este año, pero deja claro que 27 

lo de la contratación del auditor deben consultárselo directamente al señor 28 

intendente ya que él es el que se está encargando del tema. 29 
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 El señor presidente alega que el señor intendente dijo anteriormente que a inicios 1 

de año realizaría la contratación.  2 

Moya Sánchez: 3 

Dice estar preocupado por el camino de Malvinas, ellos fueron el viernes y se supone que solo 4 

un día había laborado la niveladora  se entendía  que esta máquina estaba casi nueva y ya se 5 

judío, casi no han trabajado nada en mes y medio no han hecho un 40% del trabajo, cree que 6 

el contrato dice que son 14 días, si bien el presidente dijo el viernes, “ que duren lo que duren 7 

mientras se hagan bien los trabajos”, para que nosotros tenemos ingenieros que se toman dos 8 

años para hacer un cartel, considera que para eso existen clausulas en el contrato  y se puede 9 

multar a la empresa, la semana pasada hizo casi todos los días hizo verano y nada ellos están 10 

buscando maquinaria para alquilar y don Wilberth dijo que tenía puesta la camiseta del concejo 11 

y dijo muchas cosas que hacía falta asfalto en el proyecto de Pisiri y que no recibiría este  12 

trabajo y ya vio que en Facebook público que recibió el trabajo y usted hasta nos puso a discutir 13 

en  contra el ingeniero Alvarado, considera que del puente hacia abajo más bien lo que hicieron 14 

fue  dañar todo el camino, solicita consultarle al ingeniero Alvarado cual es el castigo por 15 

incumplimiento de contrato para la empresa Rodatec en el proyecto de las Malvinas, además 16 

se le paga a Felipe para que vigile una maquinaria que no está trabajando, solicita por favor 17 

que alguien le explique. 18 

 El señor intendente le dice a don Mario que recuerde  que si bien desde un tema 19 

administrativo el siempre cuestiono pero nunca dijo que faltaba asfalto, ya que se 20 

hicieron unos cuadrantes y unas entradas, con respecto con el tema maquinaria  sería 21 

muy irresponsable que el hablara de % de trabajos ejecutados,  con la maquinaria si a 22 

sido  muy chicha y por eso  el viernes  le dijo al ing. Alvarado , que si no había  niveladora 23 

que parara el proyecto de Malvinas, le dije que no quería ver a los regidores 24 

reclamándole por la maquinaria, es más hasta el ingeniero Michael lo despidieron de 25 

Rodatec, pero solicita un informe para mañana mismo si es posible, de los tiempos del 26 

cartel en relación al avance del proyecto, agrega que el viernes estaba una niveladora 27 

alquilada de San River trabajando, pero estos días no a trabajado por el  mal clima. 28 
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 El señor presidente aclara que si dice que don Mario que es malcriado, es porque se 1 

altera con facilidad y él nunca dijo que “mientras hicieran el trabajo que tardaran lo que 2 

tardaran”, usted siempre acostumbra a decir las cosas desde otro ángulo, hasta tiene al 3 

Concejal Sánchez Corrales de testigo que los que dijeron los de Rodatec fue que para 4 

agilizar iban a contratar otra niveladora y él dijo “que sería bueno para agilizar el trabajo” 5 

 El señor intendente dice que es extraño que nadie opine del trabajo realizado al camino 6 

de Gavilucho. 7 

 El Concejal Moya dice que en la gira se le dijeron cosas al ingeniero y el cree que se 8 

está tardando mucho con este camino.  9 

Rodríguez Mora: 10 

Agradece la intervención al camino el rastro 11 

Pregunta si existe presupuesto para el camino El Cuchuyo. 12 

 El señor presidente le dice que no sabe si cuentan con presupuesto para esto o se debe 13 

esperar 14 

Pregunta por el estado del camino de Los Viejitos. 15 

Vindas Ureña: 16 

El señor Gaspar Sanabria Herrera le consulto sobre el tema de la cerca de San Pancracio  17 

 La señora secretaria le dice que ya el topógrafo fue notificado, que debemos esperar la 18 

respuesta. 19 

El camino del lado arriba de este mismo señor el que va por el lado de los bomberos este 20 

camino no se le ha hecho ni un descuaje y le preocupa. 21 

 El Concejal Moya comenta que el gobierno anterior el año pasado, le ayudo mucho en 22 

este camino, pero este no es público. 23 

El señor presidente le explica que cree que el señor Moya está equivocado de camino. 24 

Además, Felipe está trabajando en el inventariado de caminos y entre esta linda vista estaría 25 

incluido. 26 

 El Concejal Moya dice que mañana mismo va entregar el plano madre del camino del 27 

proyecto de Pueblo Nuevo Sabanillas (Linda Vista). 28 
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El señor presidente se compromete a investigar lo del camino de San Pancracio y le informa a 1 

la señora Ortiz Sánchez que existen unas comisiones para asuntos específicos el señor 2 

Palacios formaba parte de: Obras Públicas, Asuntos Jurídicos y Gobierno y Administración  3 

Por lo que ella al estar en lugar del señor Palacios ella será la nueva integrante de estas 4 

comisiones.  5 

3. Junta Vial:  6 

No hubo.  7 

ARTÍCULO XI 8 

ACUERDOS 9 

1-Este Concejo Municipal, acuerda por unanimidad de los presentes, solicitar al Ing. Alonso 10 

Alvarado Calvo-Director de la U.T.G.V., presente ante este ayuntamiento lo más pronto posible 11 

un informe  detallado del estado actual del proyecto “Licitación Abreviada 2020 LA-000004-12 

JVD” (Contratación de servicios para el suministro y colocación de  3 pasos de alcantarillas 13 

suministro y colocación  de 1650 metros cúbicos de piedra base, triturada, limpieza 14 

mecanizada, conformación, lastrado en camino-Camino Malvinas). El cual debe especificar los 15 

días de trabajo ejecutados (tiempo efectivo), días pendientes, % de trabajo realizado, así como 16 

las penalizaciones para la empresa Rodatec S.A.; en caso de incumplimiento con los tiempos 17 

de trabajo. ACUERDO FIRME.  18 

2-Este Concejo Municipal, basado en el artículo n°21 de la Ley General de Caminos Públicos; 19 

acuerda por unanimidad de los presentes, solicitarle al señor Manuel Muñoz Cordero-20 

Administrador de la finca Hacienda Juan Viñas, realizar el correspondiente descuaje en el 21 

sector del Congo finca que va hacia el camino viejo San Miguel. ACUERDO FIRME.  22 

Al ser las 21 horas con 01 minutos el señor presidente da por concluida la sesión 23 

municipal.  24 

 25 

______________________                                       ____________________________ 26 

JOSE CARLOS VINDAS UREÑA                            CRISTINA ARAYA RODRIGUEZ 27 

PRESIDENTE MUNICIPAL                                               SECRETARIA MUNICIPAL 28 

ÚLTIMA LINEA  29 


